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Esercizio 1

= Progettare un circuito a quattro ingressi e
cinque uscite di cui quattro siano uguali agli
ingressi e la quinta rappresenti il bit di
parita pari degli ingressi.

= Eseguire la minimizzazione e disegnare il
circuito risultante.




‘ Esercizio 2

= Le cinque uscite dell’esercizio 1 sono gli
ingressi di una rete ad una uscita.

= Progettare il circuito in modo tale che
I'uscita sia alta se € verificata la parita
degli ingressi.

= Eseguire la minimizzazione e disegnare il
circuito risultante.




